

## A-l iubi pe Papa

Mă simt roman, pentru că roman înseamnă universală, catolică; pentru că astfel mă simt stimulat să iubesc cu duioșie pe Papa

27.03.2012

Mulțumesc, Dumnezeul meu, pentru iubirea față de Papa pe care ai pus-o în inima mea.

Cartea Drum, 573

Catolic, Apostolic, – Roman! – Îmi place să fii foarte roman. Și să dorești să ai dorința de a-ți face

pelerinajul, *videre Petrum*, pentru a-l vedea pe Petru.

Cartea Drum, 520

Aceste considerații pe care mi le scriai despre loialitate, îmi păreau bine adaptate unui număr de situații istorice, pe care diavolul se însărcinează să le reînnoiască: toată ziua am în inimă, în cap și pe buze o *rugăciune jaculatorie*: Roma!

*Brazdă*, 344

Primește în tine cuvântul Papei, iar adeziunea ta să fie religioasă, umilă, interioară și eficace: fă-te ecoul cuvântului său!

*Forja*, 133

Față de Papa, trimisul lui Cristos pe pământ, trebuie să arăți de asemenea cea mai mare dragoste, cea mai mare stimă, cea mai profundă venerație, în același timp cu ascultarea cea mai

supusă și cu cea mai profundă  
afecțiune. Noi, catolicii, înțelegem  
bine că după Dumnezeu și Maica  
noastră, Preasfânta Fecioară, Sfântul  
Părinte vine pe al treilea loc în  
ierarhia iubirii și autorității.

*Forja, 135*

Gândește-te în fiecare zi la foarte  
greaua povară care apasă pe umerii  
Papei și a Episcopilor, pentru a-i iubi  
cu reală afecțiune și pentru a-i ajuta  
prin rugăciunea ta.

*Forja, 135*

Fidelitatea față de Suveranul Pontif  
implică o obligație clară și  
determinată: a cunoaște gândirea  
Papei așa cum apare în enciclice sau  
în alte documente și a face tot ce stă  
în puterea noastră pentru ca toți  
catolicii să asculte de magisterul  
Sfântului Părinte și să își potrivească  
modul lor de trăire după aceste  
învățăături.

## Forja, 633

Sfânta noastră Maică Biserica, într-un magnific gest de iubire, aruncă sămânța Evangheliei în întreagă lume. De la Roma spre margini.

— Când vei participa la această răspândire în lumea întreagă, călăuzește marginile spre centru, pentru ca întreg pământul să fie o singură turmă sub un singur păstor: pentru ca să nu fie decât un singur apostolat!

## Forja, 638

Oferă-ți rugăciunea, ispășirea și fapta în acest scop: *ut sint unum* – pentru ca noi toți, creștinii, să fim aceeași voință, aceeași inimă, același spirit: pentru ca *omnes cum Petro ad Iesum per Mariam!* – toți uniți cu Papa, să mergem la Isus prin Maria.

## Forja, 647

Pentru mine, după Preasfânta Treime și Fecioara Mama noastră, în ierarhia Iubirii este Papa. Nu pot să uit ce a fost Pius XII pentru a aproba Opus Dei în timpuri în care acest drum de spiritualitate multora li se părea o „erezie”. Și nu pot să uit că primele cuvinte de afecțiune și de încurajare care mi-au fost adresate la Roma, în 1946, au fost acelea de atunci ale mons. Montini. Am încă imprimată în inimă fascinația chipului afabil și părintesc al lui Ioan XXIII, cum mi-a apărut de câte ori am avut ocazia să-i fac o vizită. O dată i-am spus: „În Opera noastră, toți oamenii, fie că sunt catolici sau nu, au găsit totdeauna un ambient primitiv: nu am învățat ecumenismul de la Sanctitatea Voastră...” Și Papa Ioan a râs mișcat. Ce altceva ar vrea să-i spun? Pontificii Romani, toți, au avut totdeauna înțelegere și afecțiune pentru Opus Dei.

## *Colocvii, 46*

Această Biserică Catolică este romană. Eu gust savoarea acestui cuvânt: romană. Mă simt roman, pentru că roman înseamnă universală, catolică; pentru că astfel mă simt stimulat să iubesc cu duioșie pe Papa, „dulcele Cristos pe pământ” cum îi plăcea să repete Sfânta Ecaterina din Siena, pe care o consider ca o prietenă foarte dragă.

## *Biserica Mama noastră, 28*

.....

pdf | document generat automat din  
<https://opusdei.org/ro-ro/article/a-l-iubi-pe-papa/> (03.04.2025)